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「西条市地域公共交通網形成計画（素案）」の改定に係る意見（パブリックコメント）に対する修正箇所 

該当頁 修 正 後 現   行 

25 図 32 東予総合支所～周桑営業所間のダイヤ重複（せとうち周桑バス） 

 

図 32 東予総合支所～周桑営業所間のダイヤ重複（せとうち周桑バス） 
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該当頁 修 正 後 現   行 

29 （３）住民アンケート結果 

デマンド型乗合タクシーの対象となる丹原地域の概ね 65 歳以上の

住民に対しアンケート調査を行った。 

 

調査結果では、よりそいタクシーの存在を知らない住民が４割あ

り、今後の利用意向としては「利用したい」と「近い将来利用したい」

を合わせると約 4 割が利用意向を示している。 

利用したい理由としては「タクシーより安く移動できそうだから」

「便利そうだから」「現在の路線バスはバス停が遠いから」等の順に割

合が高くなっている。 

利用しない理由としては「自家用車や自転車等で移動するから」「家

族や知人が送迎してくれるから」「時間帯、運行曜日があわないから」

「予約の手間が面倒だから」等が挙げられている。 

表 16 調査概要 

調査時期 令和元年 7 月～8 月 

配布先 丹原地域老人クラブ 

配布枚数 丹原地域高齢者数 4,515 人（平成 31 年 3 月末現在）の

32.2％に当たる 1,454 枚を配布 

回収枚数 701 枚 

回収率 48.2％ 
 

（３）住民アンケート結果 

デマンド型乗合タクシーの対象となる丹原地域の概ね 65 歳以上の

住民に対しアンケート調査を行った。 

（令和元年（7～8 月）実施、1,454 枚配布、701 枚回収、回収率 48.2％） 

調査結果では、よりそいタクシーの存在を知らない住民が４割あ

り、今後の利用意向としては「利用したい」と「近い将来利用したい」

を合わせると約 4 割が利用意向を示している。 

利用したい理由としては「タクシーより安く移動できそうだから」

「便利そうだから」「現在の路線バスはバス停が遠いから」等の順に割

合が高くなっている。 

利用しない理由としては「自家用車や自転車等で移動するから」「家

族や知人が送迎してくれるから」「時間帯、運行曜日があわないから」

「予約の手間が面倒だから」等が挙げられている。 

 


